



The ACTS project is co-funded by the Internal Security Fund of the European Union

Stimată Doamnă Director, / Stimate Domnule Director,



După cum vă este cunoscut, Camera de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură Constanța (**CCINA**) derulează **Proiectul “ACTS Instrument anti-corupție pentru IMM-uri”**, finanțat de Comisia Europeană – DG HOME. Proiectul este inițiat de **Asociația Camerelor Italiene de Comerț – Unioncamere**, în parteneriat cu două Camere de Comerț din Italia – Bari și Latina, Eurochambres – Asociația Europeană a Camerelor de Comerț și Industrie, Camera de Comerț și Industrie a Serbiei și CCINA Constanța.

În cadrul proiectului a fost analizat fenomenul de corupție, au fost identificați factorii care contribuie sau facilitează desfășurarea actelor de corupție și s-a urmărit să se acorde sprijin atât firmelor mici și mijlocii, cât și microîntreprinderilor, prin dezvoltarea unor instrumente pentru combaterea și prevenirea corupției. Au fost analizate instrumentele disponibile pentru companii, în lupta împotriva corupției, având în vedere că aceasta distorsionează competitivitatea, fiind un obstacolul major în derularea afacerilor, iar sectorul privat poate să contribuie la soluționarea acestei probleme. O prezentare mai amplă a activităților derulate în cadrul proiectului poate fi consultată prin accesarea site-ului acestuia, la adresa <http://www.acts-project.eu/>.

În acest context, avem plăcerea de a vă invita să participați la

### **Evenimentul final de prezentare a activităților și rezultatelor realizate în cadrul proiectului ACTS**

care va avea loc **joi, 19 aprilie a.c., ora 11.00**, la sala de conferințe a CCINA Constanța (Bdul Alex. Lăpușeanu nr.185 A, etaj 2).

În cadrul evenimentului se vor prezenta și discuta următoarele teme:

- ✓ scurtă prezentare a proiectului (activități, rezultate);
- ✓ prezentarea principalelor rezultate realizate în cadrul proiectului: Manualul metodologic „**Analiza riscului și tratamentul corupției în IMM-uri**” și „**Set de instrumente anticorupție pentru IMM-uri**” (broșuri care vor fi distribuite participanților);
- ✓ prezentarea instrumentului online „**C-detector**” și a unui scurt film video-“virusul corupției”, realizate în cadrul proiectului;
- ✓ prezentarea raportului de bune practici europene în domeniul anticorupției.

Vă adresăm rugămintea de a participa la eveniment sau, dacă agenda nu vă permite, de a delega un reprezentant și a ne transmite confirmarea de participare atașată la fax: 0241-619654 sau e-mail: [adriana.barothi@ccina.ro](mailto:adriana.barothi@ccina.ro), până la data de 12 aprilie a.c.

The ACTS project is implemented by



in partnership with





The ACTS project is co-funded by the Internal Security Fund of the European Union

Pentru detalii suplimentare, ne puteți contacta la tel: 0241-618475 -dna Adriana Barothi sau la tel: 0241-550960- dna Irina Găitănanu.

Având convingerea că veți fi alături de instituția noastră la evenimentul final din cadrul Proiectului ACTS și în așteptarea confirmării de participare, vă asigurăm de întreaga noastră disponibilitate pentru colaborare.

Cu stimă,

Director General

Dr.ec. Ion Dănuț Jugănanu – manager de proiect



### CONFIRMARE de PARTICIPARE

**Evenimentul final de prezentare a activităților și rezultatelor realizate în cadrul proiectului ACTS  
joi, 19 aprilie a.c., ora 11.00**

Sala de conferințe a CCINA Constanța (Bdul Alex. Lăpușneanu nr.185 A, etaj2)

Nume organizație / instituție \_\_\_\_\_

Participant / participanți \_\_\_\_\_

Telefon / mobil / fax /email \_\_\_\_\_

Vă adresăm rugămintea de a ne transmite confirmarea la fax: 0241-619654 sau email: [adriana.barothi@ccina.ro](mailto:adriana.barothi@ccina.ro), până la data 12 aprilie a.c.

The ACTS project is implemented by  UNIONCAMERE

in partnership with 

